



ahet?

Zeitungsverlag Krause GmbH & Co. KG · Postfach 22 49 · 21662 Stade

Zeitungsverlag Krause GmbH & Co. KG Vertriebsabteilung Glückstädter Str. 10 21682 Stade Zeitungsverlag Krause GmbH & Co. KG Glückstädter Straße 10, Pressehaus 21682 Stade www.tageblatt.de

Gläubiger ID: Mandatsreferenz:	DE66ABO00000532087			otado,
Erteilung eines SEPA	-Lastschriftmandats			
SEPA-Lastschriftmandat: Ich ermächtige / Wir ermächtigen den Zahlungsempfänger "Zeitungsverlag Krause GmbH & Co. KG" Zahlungen von meinem / unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein / weisen wir unser Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger "Zeitungsverlag Krause GmbH & Co. KG" auf mein / unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann / Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem / unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.				
Zahlungsart:	wiederkehrende Zahlung			
	O Monatlich	O Quartalsweise	O Halbjährlich	OJährlich
Einzug ab dem:	O Inklusive all	er offenen Rechnung		
Kunden-Nr.:				
Name Kontoinhaber:				
Anschrift:				
IBAN (max. 22 Stellen): DE				
BIC (8 oder 11 Stellen):				
Datum		Ort	Unter	eschrift